

# “光棍节”，促销大战硝烟浓

## 优惠力度较大的，有不少是老款或积压商品



「光棍节」促销开始啦！



□记者 宋扬 实习生 邓兆辉 文/图

11月11日，一年一度的“光棍节”又来了，各商家促销大战硝烟浓。各大购物网站纷纷以低价位吸引淘货者的注意力，各实体商家也推出各种优惠活动，紧紧抓住这一销售的好时机。

### 购物网站“双11”优惠力度较大

昨日，记者登录淘宝网，发现该网站推出了“9日、10日加购物车抽取2499元现金，11日当天全场五折”等活动。

该网站天猫商城“购物狂欢”专题设立了男装、女装、鞋包、美容配饰、家居用品、综合百货等促销专场，全部商品促销价都在五折以下，个别商品低至两折。

京东商城则刮起了“沙漠风暴”，推出11.11专场活动，从10日至12日连续3天，品牌男、女装都有较大力度的优惠促销活动，比天猫商城的优惠时间还多了2天。记者发现，很多知名品牌服装，如男装JACK JONES(杰克琼斯)、LEVI'S(李维斯)等均三折起，优惠力度较大。

### 实体商家不甘示弱

线上热热闹闹，线下也不冷清。记者了解到，针对“光棍节”，我市不少商场也推出了促销活动。

“脱光当趁早，购物须尽欢”。昨日，在洛阳王府井百货门前，这样的标语非常醒目。为了应对“光棍节”，8日起，该商场就推出购物狂欢季活动。据悉，当日至11日，该商场百货类商品满111元返61元电子券，化妆品满200元返40

元，兰蔻、雅诗兰黛、碧欧泉等高端化妆品品牌也首次推出满1000元返100元特别活动，优惠力度非常大。

丹尼斯商场的周年庆刚好在“光棍节”期间，在9日到11日，该商场推出服饰、鞋包满600元返700元或400元，小家电满600元返200元，化妆品满300元减60元等优惠活动。

### 优惠力度较大的，有不少是老款或积压商品

记者发现，在许多优惠力度较大的品牌服装中，有不少是老款或积压商品。如天猫商城促销的一款ONLY(奥莉)羽绒服，“双11”狂欢价为499元，比原价便宜了400元，但其为2011年秋冬款，而非2012年当季热销款。Ochirly(欧时力)女装虽然优惠力度较大，但基本是去年的款式。

网购达人陈女士说，她发现一些热销款型和当季商品，优惠力度并不大。她认为，如果近

期刚好有需要的东西要买，可以考虑在11日当天购物，否则，没必要在这一天凑热闹。

市工商局12315申诉举报指挥中心工作人员提醒，“双11”如今已成为消费者购物的一个重要节日，但网店不同于实体店，很多商家对于商品没有提供较全面的真实的信息，所以消费者一定要看清楚再出手。网购出现问题维权较难，购买商品时别忘了索要发票，另外，对于非必需的东西，不要因贪便宜就随意购买。

## 帮单身的你 量身打造理财术

□见习记者 程芳菲

11月11日又要到了，今年的光棍节，你还单身吗？与其望着街上甜蜜的小情侣羡慕嫉妒恨，不如趁机学几招，找到属于自己的理财术。

### 单身人士更应该作好理财规划

随着婚恋观念的多元化和结婚年龄的推迟，单身的人越来越多。记者调查发现，只有一小部分的单身人士有“一人吃饱，全家不饿”的传统观念，绝大多数的单身人士表示愿意进行理财规划，但他们中间真正付诸行动的只占少数。一些单身人士表示，虽然有合理理财的打算，但总担心摸不着门路，所以迟迟没有行动。

记者就单身人士如何理财这一问题咨询了中国银行洛阳分行的AFP国际金融理财师张华。他表示，一个人的经济风险相比两个人来说更高一些。单身人士更应该打理好自己的钱包，作好理财规划，为日后组建小家庭打好经济基础。张华还对记者在采访中遇到的几个比较有代表性的案例进行了分析，希望可以让更多不同类型的单身人士都能找到适合自己的理财术。

### 单身人士理财术1：定额储蓄+定期寿险

案例：范小姐在某国企工作了5年，月收入2000元，一直是月光族，没有储蓄，在洛阳无房无车，属于典型的城市“三无”单身打工族。

理财师支招：范小姐应采取以定额储蓄为主的理财方式。

“其实，城市里像范小姐一样的打工族有很多，对于他们而言，采用以定额储蓄为主的理财方式最为合适。从理财的角度考虑，建议采用‘12存单法’。”张华说。

这种方法尤其适合工薪阶层，根据自己的收入情况设定每月存入的金额，存期为一年。这样一年后每个月都有一张存单到期，把那张到期存单的钱取出来和当月要存的钱加在一起，再存起来。

张华表示，除此之外，购买定期寿险也很重要。由于年龄不大，可用

较低保费获取较高保额。现在年轻人大多是独生子女，一旦出现意外，父母将可能无人赡养。一年交纳500元左右的保费，可获得二三十万元的保额，受益人可定为父母。

### 单身人士理财术2：基金定投+银行理财

案例：在洛阳某企业工作的张女士，月薪3000元左右，加上年终奖，税后年收入4万元。

理财师支招：张女士理财应采取基金定投+银行理财的方式。

“众所周知，基金定投分摊了风险，而且兼备储蓄的功能。”张华说，这是一种长期投资方式，建议张女士根据自身经济状况，再适当配置一些银行滚动发售的短期理财产品，其收益既高于活期存款利息，同时也较为灵活，以便有突发状况能周转资金。

### 单身人士理财术3：组合投资+贵金属

案例：在某通信公司工作的林先生，34岁，税后工资加年终奖平均月收入6000元，目前有个人固定存款10万元，6万元的定期和4万元的活期，每月存1000元。

理财师支招：林先生理财应采取组合投资+贵金属的方式，以提高收益。

张华建议，在条件允许的情况下，定期定额投资要以基金定投和黄金投资为主要投资工具构建投资组合。这样做的好处是：一方面可以用少量资金获取较高的收益，另一方面可以应对通货膨胀，避免手中的钱越存越少。

“鸡蛋不能放在同一个篮子里。”张华表示，以目前的市场形势来看，还应分散投资，抵御股市风险。除了一两万元活期存款作为应急资金，其余总资产的55%存银行，10%投债券，25%投基金，10%投股票。这样才能分摊风险，多重获利。



# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

